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1.1.-1.5 Cungsk] &how yuwunwupwbubpp: (5x0,5 dhunnp)
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w) 1, P 2, Q) 3, n) 4: 0

1.2. 30 U nudp dwpdtthl hwnnpymd k7,5 U4 wpugqugmy: bush” hwjuuwp Yihth wyy iy 0 1 5>
dwpduh wpuqugnidp, bpk tpw ypu wqnh 20 'L nud

w) 2,5 U2, P 5un? Q) 7,5 UAJ%, 1) 10 UA)%
1.3. 200 q quiiqqudny dwpdth huwnijup 4 Yq.u/A] b Nppw’t k dwpdh wpugnpynip:

w) 50 U/, p) 20 A, q) 0,05 U/, 1) 0,02 U/:
1.4 Luth” nunwinud Yiunwph dupdhip 240 §-nud, bpk npu nunwinidibph hwdwpmipymin 2.5 2g &

) 600 p) 300, q) 24, ) 12:
1.5. bpup tu jpuntky 14q mwp b 2q uwnp opkin: Swp oph hnqugdw dudwiiul] wipwnydws Qi b uwnp onh
nupugiui dudwbwly Jui]ws Q2 ohpuwpwiuljukph pugupdwly wpdbputph thel n’p wobsnipynitb k £how:
Qbpdwht Ynpniunibpt wnbkuby:
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2.1.-2.5. Lpwmguky pugpnnmdutpp: (5x0,5 dhwynp)

2.1. Quuutwljhg wpwpd Yupudws qunhlh ypw wgnnn nidkpp dhiyuwig
2.2 ULy 1phy wuinynh mbnnmpiniup Ynsynid £ yundwi

2.3 20000 zg-hg Uté hwdwunipjudp dbjuwthiulwb wihpubpp Ynsynd Eu
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3.1. Mnnughs hwjwuwpwswh wpuqugnn pupddwt dudwbwl wpwugnipniup hwunwnnit £ ane supddwb
Rupwgpnu:

3.2 Mnundwt wuppkpnipjut b hwdwhnipjut wpununpuip hwjuuwp t dbyh:

3.3. Gpt dwpduh wpugnipniup dkdwiw 2 waqud, wuyw npu Jhubwhl Eukpghwt jubdwiw 2 whgud:
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7 g 10

ua

uy. 1




3.5 Quyup ninth pupdpmpinitp jupnws Edwyuh wnpmph nwnwinudubph juyinyphg

3,6 0°C-nid 9nipp Yupnn k quuily b whun b htnnily Jh&wlnud

4.1.-4.3. Lt juinhpubpp: (3x4,0 vhwynp)

4.1 . Pug-np pupdpnipiniihg wquun wilnud junwpnn dwpdhtp gintht hwuwy 9 4-h pupwugpnid: Cugniul) g=10d/J%

1.1. by pupapnipynitihg kp dwpdhbp uluby wilnudp:

1.2. bty pupampjul Jpu Yqunigh dwpdhbt wiynidp uljulynig 3 1 htwn:

4.2 10 4q quuqquény dupdhuip nith 10 U/ wpwgnipmni b 1000 2 1phy dkjpwthfulwh Eukpghw:
1) Npnok) dwpduh Jhubknhly tukpghwt

2) Npnoty Bpyph dwlbplinyphg dupduh niubkgus pupdpnipniip:
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1. Ppyuwduh uvnwugdwb htnbyju) Enubwlatphg noph E jwpnpuwnnp. [0.5]
1) htnniyy onh pnpnudp
2) yuhnulh ywEpdwbqutwwnh puypuynidp
3) oqnuth puwyjpuynidp
4) twnphnidh opuhnh b wshuwsh(IV) opuhnh thnpumqntignipniun [0.5]

2. ﬂop ymptph hnuwgntgmpjut hbwnbwipny wn sh uinwgynud.
1) hhph b ppyh 3) ppyh b hhuiughti opupnp
2) wjjuynt b niskih wnh 4) onh b hhdtiwghtt opuhnh

3. By sunjuny (), i w3.) ppywshi E wihpudtown 5,4 q wynidhith opuhnquguwh hufwp. — [0.5]
1)1,12 2)2,24 3) 3,36 4) 4,48

4. N dhugmpymititpmu E opuisiih opuhnugimt wunh&win 1. [0.5]
w) KH p) CHa4 q) NHs ) LiH
Dpg 2) w, 1 3)p 1 4) w, p

5. Qph b tunnphmuh nuugnkgmpniihg n'p iympbph ki wowgwinud. [0.5]
1) Na20:2 1 H2 2) NaOH b H2 3) Na2O i H2 4) NaOH U H20

6. Unynpuljwi wuylwhbbpmu n’p qnuyq iympbph ki gpmu jun] jmstyh. [0.5]
1) SiO2, KCI 3) CaCOs, HCI
2) NaOH, CuSOs 4) AgCl, HNO:s
7. 0'pit kunjught nbghinnpughuyh £hown pimpwgpnuip.  [0.5]
1) inShsh Wnipwpwbwlh hwpwpkpnipmniup |nsdws yniph pwtwlh
2) inusyws yniph WYnipwpwbwlh hwpwpbkpnipeniup jnishsh swdwht
3) 1nwdyws niph Wynipwpwtwlh hwpwpbpnipniup nusnyph Swjwht
4) Inuéywd Wyniph Ynipwpwbwlh hwpwpkpnipmniup |nishsh quuqyushu

8. N’p owpph poynp iymphph kb thnjuugqymu tunphndh hhgpopuhgh htwn.  [0.5]
1) CO2, Na20, Al:Os 3) SiO2, Al2Os, KNOs
2) Al(OH)s, SO3, CuSO4 4) Zn(OH)z, Cr203, Ca(OH)2

9. 3.0 ymph hkwn kb inuwgnmy b inup H2S04-7, I KOH—p.  [0.5]
1) CuCl2 2) ALO:s 3) Fe(OH)2 4) CaO

10. Zulwyunwupuwbikgnk p opuhnibph b peoitbph putwalbpp.  [0.5]

Opuhnutp [Fpniutp
w) SO2 1) H2SOs
p) SOs 2) H2S:0s
@) N2O5 3) H2SO4
1) P20s 4) HsPO4
5) HNO:s

6) HNO2



11. Udupunkp nbwlghwibph hujuwuwpmubpp. [1]

.. + SO2 =K2SOs3 + H0 Ba(OH)2+ ... =BaCL + H.O
+ ... =P20s Zn+ .. =7ZnSO4+ H>
12. Ppusht nupph pwith” unnnd £ weljw 0,5 Ung ognimud.  (Yunnupk p hwguply ) (2]
1) 9,03x10% 2) 1,806x10% 3) 1,204x10% 4) 2,408x10%

13. Juuntily] kb mgnunuljub pph 1 Uny/) Ynugkiinpughugyny 300 U jnudnypen Juyhnith hhnpopuhnh 1,5
uUny/| nugkinnpughuyny 200 uj jnubnyphu: Oppw'n k unugyuws ymph Udnjuyht nbigkinpughwi (Un)/q

) Ybpotiuljul jmidnypmy.  (Yunwpk p hwyguply ) [2]
11,2 2)1,5 3) 0,6 4) 2,4
14. fwuwljupgk'p htnlyuy ymphpp. [2]

HoS  Mg(OH): N20s  K2SOs ZnS Cr(OH): Al(NOs)s H2COs HgO, KOH

Zpdtiughti opuhy
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15. Mnudh (II) thunpuwnh 5% quuqusughtt puduny 376q (nudnyph Uk 15q¢ quuqduény ghtyh
phptn kb piynuty: (tbulghugh plpugpnid pwiih” gpund wnhbid Yhuwnh phptnhl, b puih”
qpund ghtl Yhnhiugnh jmusnyh htun:  [4]

16. Qpk p thnuwpymutbph ppthuljwi hujwuwpmubpp. (4]

Ba —PBa(OH)z —>BaC03 —»CO, —NazCO3
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3. Quplbwuniuubpl, htiyyhu prsnitkpp, niukt dupduh obpUwuwnhgwi:

4. Utpquuhy gkindkphg wpununpmud £ phpopuht:

5. Qunintinh pwdhuubtphg hpwljutwgtnid E owpdnidutinh hwdwdwyitgnudp:
6. Cuswnwlwb JEuwnpnup qunignid k

7. Bppuhpwup Ip-nud hshynud k 75 whqud, wyw upnh pnjnpuppowiip inbnd y:

8.  Ljupnp wbknuljuyws Enpnduyth _ Ynpunud:

9.  Muujwuwnnidubph vhgngny wnwowgus hunituthnbkwp Ynyynd £ ------------------------———- :

10. pquwduh b htungnphuh dhwgnipniut wijuinud L

11.  Ca? hnuubph wouynipmiup juplnp £ gnpépupwugniu:

12. I jadph wpniup yupnibwlnud £ wgq)ninphungbup:

13.  Upub dtunfnp wwpplphg wyuwpntbwlnud ku htidngnphtt uyhwwlnig, nph punphhy b

hpwlwbwgunid Eu ppdwsth b wshuwppnt quqh thnjuwnpnud:

II. Qpky, pk n p whnphkph ki Insynud quplbpmbikp: Ulopugpky quphbpulikph Gunmguépp b
hpltunnply b jupnigywdph Eplim wunndwn (1,5 dhun/np):

Il . Pugunnply opguithqunid shswnnipnul upgunjnplwl dkpnubhqukpp ' jpughkiny wyniuwlp
(2 ufrunyjnp ):
Cuswnnipjul wupnujht jupquynpnudp Cuswnnipjut hnidnpw) jupgquynpnudp

1V. Munnwupnubly hwpgkphb (4 Jphun/np- puyip 1 dhunnp):
1. FJwplk) npuwpwnh pudhuttpp b jmupupwtynip pudunid tpk) nnbph pwbwyp:




2. P’y ipwhwlnipynih niiih C Jhnwdhiip dwpnnt opquithquh hwdwnp:

3. ﬂop glindbpt bt hwdwpynid ubpquuujub, punp b wpnuwquunuljul, bhzmoz Phpky ophtiwljubp:

3. b & ibipphtt Uhowuyph hupupkpulwi juyniimpiniip b byt v k jupqudnpynud:

V. Ul unfinnuinpnd b hkwnkpkwipnd opqubhquilph upoll Enué Eplhnt nmupplpnipinda (1 dhun/np):

VL Opntp’ ki &hown wimmtbp: Munuuprutmid ok &hown winmudubph hwdwpibpp (7.4 dpaninp):

1) Mntnhlt wywhnynid £ dwpynt hwjwuwpwlompjut jupguynpnidp:

2) £pny ouskt nitth dwtiptwuywt hwnnipmiie

3) Upunudjup junnigwspny tdwt k vhowdhg qnuynp djutughtt hjntuguspht, vwljuy sldnd k dbp
Yuniphg whljuh

4) Uwupnp wppntt Jhdulnid b hwughun yuydwbtbpnud 1Ip-nid uwnwpnud k40 styunwuljut owapdnid:

5) Unpktwhut wmpuqugunid £ upnh wyhiwwnwbpn:

6) Unwdnputt wpunwunpnid £ unnwdnpuwhjnmip, npp wwpnibwlnid £ wunuppent:

7) ‘Ukpotsnn onp wupniuwlnmd £ 50% peywush:
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VII Gk hwdwwyunuwuppwinpiniap (7 dhunfnp):
Ultwqunh punuuptbpp dnruljghw, pinipughp
1. Ughwnwlnigupunuip U-juunupnid £ utinignqujut $nrujhw
2. Ulunpwpwunuip P-wjuintin Eu qnuynid (nruughti pujuhsubpp
3. Swlgupwnuup A-junwupnd E yguonyutuljut dnrughw
Ywnolnid Ybp £ wsynid Shwbwtwmpunuph
G- wnolinud Jbip E wdynd Enopupunuph

Nunnwupuwh’

VIII Munnwupnubly hupghb (1.5 dhun/np):
Upywb n'p jadph Eypunnljwimad nninph wpyntip, kpk hbinwgnundws popnp qopsnitbph hudunbnbjhmpejui
ntwypnid wyb upkih £ ukpupyby poinp fudpbphtes
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Nunnwuhrwbp hhdiwnply’ (pugibim] wynuwlp:

Upjut junidp Upjut yjuquu wqninhungku
I
I
111
IV

X bbézyﬁu?) gnpdwunnyphkp bkl wpnm qifuninbnh pudhbbbpp: [pughly wyniuwlp:
(1 dpunjnp, jupupubsinp pugp 0.2 dpunfop):

Qunintinh pwdhi Qnpéwnnip

Bplwpwynit ninkn

Jupnpub judnipg

Uhght mntn
Uhowlljju nintn

(lintnhy

X. Lonist) puinhpp (2 vpun/np):

Zwpyk 7 opw pipugpnid junnwpud stswnwljul swpdnidlibph phyp, bpk twpn 15 dwud wppmi &, 9

dund’ plws:
Nunnwuhuwl’
XI. [ty Julimfipp (2 dunfap):
2wl Ukl opyw papugpnid upinh junnwpwé §Shnidabph phjp wenne dwppnt hwpwpbpuwljwb
hwbhgquinh Yhdwlnd:

Nunnurufuwi’



